Example from the PDF document

Kertolaskun laajentaminen ei ole yhtéd helppoa, silla valmiina ei ole sopivaa
"vektorituloa”. Kertolaskun laajentamista varten esitetdén tason pisteet z =
(x,y) # (0,0) napakoordinaattien r ja ¢ avulla:
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Kuva 1: Kompleksilukujen napakoordinaattiesitys

Merkitéén z = (7, ). Tulo on nyt maériteltdvissa yksinkertaisella kaaval-
la
2120 = (1172, 91+ @2).
Siis: Pisteiden z; ja zy etéisyydet origosta kerrotaan keskendén seké vai-

hekulmat lasketaan yhteen.
Erikoisesti on z12o = 0 aina ja vain kun z; = 0 tai z = 0.

Tarkastellaan reaalilukujen kertolaskua tdmén uuden kertolaskun valossa.
Olkoon z = (r, ) reaaliluku. Télléin aina |z| = r. Liséksi

z=r>0 & ¢=0+4+n2m
z=—1r<0 & p=7m+n2rw
Jos nyt z1 = (r1,p1) ja 20 = (re,2) ovat kaksi reaalilukua, niin 212, =
(1172, P1 + @2), joten
2129 >0 & o1+ =04+n27
S pr=po=0+n2r tal @1 =@ =7+ n27w
& z21>0 ja >0 tai 21 <0 ja 29 <O.



